(連番No.1633) 2021年11月15日

販売中止のご案内

謹啓 時下愈々ご隆盛のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り、誠にありがたく厚く御礼申し上げます。

さて、この度 誠に勝手ながら下記商品の販売を中止致すことになりました。 何卒ご了承下さいますよう、よろしくお願い申し上げます。

謹白

健栄製薬株式会社 大阪市中央区伏見町2丁目5番8号

一記一

【販売中止品】

区分	品名	容量	JAN コード
指定医薬部外品	グリセリン P「ケンエー」	50mL	4987286401263
指定医薬部外品	グリセリン P「ケンエー」	100mL	4987286401874
指定医薬部外品	グリセリン P「ケンエー」	500mL	4987286407746

【製造販売元】健栄製薬株式会社

【中止予定時期】在庫なくなり次第(2021年12月中旬)

【 備 考 】なお、下記商品を新たに販売(2021年12月1日出荷開始)致しますので、ご推売のほどよろしくお願い申し上げます。

<新たに販売する商品>

区分	品名	容量	JAN コード
雑貨品	グリセリン (化粧品用)	100mL	4987286417622
雑貨品	グリセリン (化粧品用)	500mL	4987286417639

以上

販 売 中 止 案 内